

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének**  
**2023. április 24. napján**  
**16.00 –kor megtartott rendkívüli képviselő testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgy</b>
19/2023. (IV.24.) önkormányzati határozat	Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének 2023. évi I. részbeni módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat készítéséről

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgy</b>
5/2023. (IV.25.) önkormányzati rendelet	A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022. (XI.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Melléletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet-tervezet, rendelet

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2023. április 24. napján 16.00-kor Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

**Meghívottak, megjelentek**

dr. Holló Ágnes	aljegyző
Nagy Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető

**Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének ülésén. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, Gondáné Falcsik Orsolya Mónika, Kovács Ferenc és Kis István képviselők távol maradtak. Megállapítja, hogy a képviselő testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Nagy Zsuzsannát kéri fel.

A képviselő testület a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét 4 igen szavazattal elfogadta.

**Napirendi pont:**

1. Előterjesztés Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének 2023. évi I. részbeni módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat készítésére vonatkozóan
2. Előterjesztés a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022.(XI. 3.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan
3. Egyéb ügyek, indítványok

**1. napirendi pont: Előterjesztés Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének 2023. évi I. részbeni módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat készítésére vonatkozóan**

**Kis István polgármester:**

Az anyag kiküldésre került. Megkérdezem, hogy az első napirendi pont kapcsán van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

**Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:**

Annyit szeretnék elmondani, hogy a mai nap megérkezett a Budapest Fővárosi Kormányhivatal

Építésügyi és Örökségvédelmi Osztályának a véleménye. Ők azt írják le, hogy régészeti feltárás is szükséges ezen a területen.

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

**Kis István polgármester:**

Szavazásra teszi fel, aki Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének 2023. évi I. részbeni módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat készítésére vonatkozó előterjesztést elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

*( szavazás)*

A képviselő- testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**19/2023.(IV.24.) önkormányzati határozat**  
**Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének 2023. évi I. részbeni módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat készítéséről**

Boconád Községi önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének 2023. évi I. részbeni módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat készítésére vonatkozó előterjesztését, és az alábbiak szerint döntött:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) kormányrendelet 4.§-ában foglaltak szerint Boconád község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének – 2023. évi I. részbeni módosításához, az államigazgatási szervek által megküldött vélemények alapján megállapítja, hogy a környezeti vizsgálat elkészítése szükséges – a módosítással érintett területek természet- és tájvédelmi területekre vonatkozó hatására valamint a zaj- és rezgésvédelmi hatásokat tekintve.
2. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testület az egyes tervek illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 5.§-ában foglaltaknak megfelelően felhatalmazza a kidolgozót, hogy tájékoztassa az érintett környezet védelméért felelős szerveket a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Kis István – polgármester

**2. napirendi pont: Előterjesztés a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022.(XI. 3.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan.**

**Kis István polgármester:**

A kormányzati funkció felvétele miatt szükséges az SZMSZ mellékletének módosítása. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a 2. napirendi pont kapcsán?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra teszi fel, aki a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022.(XI. 3.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést és a rendelet – tervezet elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő- testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Boconád Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (IV. 25.) önkormányzati rendelete  
a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022. (XI.3.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**3. Egyéb ügyek, indítványok**

**Kis István polgármester:**

Tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy az elvi döntés megszületett, posta bezárásokra fog sor kerülni.

Több lehetőség áll előttünk. Az egyik lehetőség az, hogy a korábbi üzemeltető az ÁFÉSZ átvénne az üzemeltetést. Megkerestem az elnök asszonyt, aki rövid gondolkodás után nemet mondott. Azt mondta az elnök asszony, nem gondolja, hogy át kellene venni az üzemeltetést, de még gondolkodik rajta, konkrét választ még nem adott.

Közben megkerestem Sipos Istvánt, aki Kömlőn illetve Tarnaszentmiklóson már üzemeltet postát. Elmondtam neki, hogy mi a helyzet. Ő azt a választ adta, hogy elgondolkodik rajta, mivel régebben volt már itt helyettesíteni, és tudja, hogy nem kisforgalmú postáról van szó, de konkrét adatok nélkül, ami arra irányul, hogy a boconádi posta milyen forgalmat bonyolít le, nem tud azonnal választ adni.

Van egy posta partneri program, amiben le van írva, hogy mit biztosít a posta, milyen feladatokat kell ellátni.

A harmadik alternatíva, hogy az önkormányzat vegye át az üzemeltetését. Ha ez így történne, akkor biztosítani kell egy helyiséget, ami minimum 10 m<sup>2</sup>. Le vannak írva azok a kitételek, amit biztosítani kell. A felszereléseket a posta adná, a jutalék minden esetben minimum 232.000 Ft+ Áfa. Az önkormányzatnak a helyiséget kell biztosítani és egy olyan embert, akinek meg van a

postaforgalmi végzettsége, vagy ha nincs ilyen ember, akkor a posta a képzést biztosítja ingyenesen egy fő részére.

**Vastag László Istvánné képviselő:**

Ez nagyon rossz, hiszen most újítottak föl ott mindent.

**Dobi László János alpolgármester:**

A Posta az ÁFÉSZ tulajdona. Mit kér az épületért? Aki ott azt üzemeltetni fogja, annak fizetnie kell az ÁFÉSZ-nak.

**Kis István polgármester:**

Egyelőre semmi konkrétumot nem tudunk. Azt se tudjuk, hogy mikor fog megtörténni a bezárás. A küldemények kiszállítását a posta végzi ezután is.

**Vastag László Istvánné képviselő:**

Az lenne a legcélszerűbb, ha az ÁFÉSZ átvenné.

**Dr. Almádi József képviselő:**

Valamilyen formában csak jó lenne megoldani. Régebben is megvolt a felháborodás, mikor azt mondták, hogy bezár.

**Kis István polgármester:**

Állítólag holnap lesz a postásoknak egy értekezlet, hátha ott már fognak elhangozni konkrétabb dolgok. Tehát ennyi, amit egyelőre lehet tudni, ami biztos, hogy nem szabad engedni, hogy a falu posta nélkül maradjon. Felhatalmazást kérek, hogy ebben a témában tárgyaljak és lépjünk. Ha végképp nem tudunk megegyezni az ÁFÉSZ-szal vagy a vállalkozóval, akkor el kell kezdeni tárgyalni a postaigazgatósággal.

*A képviselő – testület ezzel egyetért, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a posta ügyében tárgyaljon a feladat ellátásával kapcsolatban.*

**Kis István polgármester:**

Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy április 28-ig jelezni kell, ha szeretnénk pályázni szociális tüzifára. Én azt javaslom, hogy ne adjunk be pályázatot, mert a saját erő a mai árak mellett, illetve a szállítási költség jelentős költség az önkormányzatnak, amit a saját bevételünkből kell finanszírozni. Tavaly ezért módosítottuk a települési támogatási rendeletünket, és az arra jogosultak 50.000 Ft támogatást kaptak települési fűtési támogatás címen. Így szélesebb kört is tudott az önkormányzat támogatni.

*A képviselő – testület egyetért azzal, hogy az önkormányzat nem pályázzon a szociális tüzelőanyag pályázatra, hanem a települési támogatási rendeleten belül támogassa az arra rászoruló személyeket.*

Részemről ennyi lett volna. Megkérdezem a képviselő testületet, hogy az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e kérdés, hozzászólás, javaslat, esetleg bejelentés?


*Kérdés, hozzászólás, javaslat, bejelentés a képviselő testület részéről nem érkezett.*

*A polgármester 16.40 perckor a testületi ülést bezárta.*

k.m.f

  
Kis István  
polgármester



  
Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:  
Dr. Holló Ágnes aljegyző